

## ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА ПРИБЫЛИ НА ПОЛУОСТРОВ

Из Оренбурга в Петропавловск-Камчатский доставлен монумент Труженикам тыла, который изготовили на пожертвования жителей, организаций и предпрятий края.



Инициаторами проекта более двух лет назад выступил Петропавловск-Камчатский городской совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Монумент, символизирующий труд камчатцев в тылу во времена Великой Отечественной войны, представляет собой композицию из нескольких фигур, среди которых подросток, женщина и рыбак. Памятник изготовлен из термостойкого материала. Высота монумента 2,5 метра. На изготовление, доставку и установку памятника было собрано порядка 4,5 миллионов рублей.

Напомним, что торжественная церемония открытия народного монумента Труженикам тыла состоится 22 июня - в день начала Великой Отечественной войны. Памятник установят на центральной аллее парка Победы.